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(a) 3T, (b) FHATH,

(c) AHeT =g, (d) T T-(a)

J8 FHMR agqd el 9Rl ol @94 8 Ud

el Th-gER & o AHAfgYTei® 8k a—

(a) I, (b) FHETH TIH,

(c) FTHIIHY, (d) 31T | T—(C)
5 agds & FHE O3l 6T Hadl Y 71 THAR
g7 98 BIdl &— o

(a) T, (b) AR =g,

(c) TFer TRfS,  (d) S | TR-(b)
(a) 360°, (b) 540°, (c) 180°, (d) 90°. TR—(a)
Yeget 3 faeo gRT fbas RSt a91Y S W § 7
(a) 3, (b) 4, (c) 2, (d) 1.  WW®—(a)




12. BIF ITHIRT BT =0T

Je! s &1 9997 Fv—

1

4

AR YA F+V=E +2 & fow @19 |l 78l & 7
(a) F = Boldh @51 Fe&T, N\

(b) V = fa=g &1 w,

(c) E = fraRI &1 =,

(d) 2 F&T 81 So—(b)
JATTCR BT HEl 3 8N TT—

(a) F+V-E=2, (b F-E—-2=2, |
(c) F*E+V=2, (d) B8 & | ¥TR-(a)
2D @forar T8 28— -

(@) P, (b) 3mad, (c) @,  (d) T | SER-(d)
== # S 2-D &7 ITHRT 1 Sar=xor & ?

(@ @, (b)EF,  (c) ¥TH, (d) WP Tr-(a)




10

11

12

13

14

15

3D 3Tl T8l 28— .

(a) I, (b) 919, (c) WF,  (d) e | TR-(a)
=1 # +I9 3-D apfay o1 SeERT R 7?0

(a) T, (b) gt (c) 3mad, (d) 9IS ITR-(a)
Uh 99 & FaRI & g7 8y 2—

(a) 6, (b) 8, () 9, (d) 12.  R—(d)
UH Y9 & BTl & H=T BIdT 28—
(a) 6, (b) 8, (c) 9, (d) 12. Tw-(a)

TUd g9 H fhay ferar 89 2 7

(a) 12, (b) 10, (c) 24, (d) 20. SW—(a)
Uh YA H fhay was B8 & 7

(@) 10,  (b) 12,  (c) 6, (d) 20.  wW-(c)
BrieerR fro ¥ wersr @1 e B o

(@5 (010, ()12, = (d)8.  TW-(a)
U% PBreTeR fow § oy o By ¥ 7

(a) 6, (b) 12,  (c) 8, (d) 16. w@-(a)
U BPYerer Usq # fFay feam 2y & 7

(a) 10,  (b) 12,  (c) 9, (d) 20. SWR-(c)
TR A (F+V=E + 2) fra=y wefrg 2 2

(a) =, (b) BT,

(c) fFmT, (d) 378 Y | TR-(d)

M1 A D97 59 THg BT 98] & 7
(a) =4, (b)‘ S, (c) STHTE, (d) ¥ | SwWR-(c)



13. urafre s

el fahea &1 aaa Hi—
6cmﬁﬂW(AB)W7ﬁaﬁrqmw%§vf ABC

1

FATIT ST RET 8 | hI-AT BFys 78! =917 ?
(a) £ZA =60°, B = 1200°,

(b) ZA =60°, £B = 60°,

(c) ZA =75°, ZB = 450,

(d) ZA =45°, /B =450,

St—(a)




2 5cm oI arel U SHEgdS 99 @ foT wer T |
&) fremeft = =y Ry HEErgys 91| BIF WEr § 7

(1 D 5cm C (I D 65cm C

Scm
wo g
“\QQQLRW
th

A 5cm B A 5cm B
(a) | &1 B, (b) Il &Y ¥,
(c) | T Il WEY ¥,
(d) | TAT Il HEY FTET B | wtv—(b)

3 Ry Ty Iw ey & A & gER Yd faeedl Y
AT B BIRNYT BRAT B, TS 598 BI9-A] HAT e
g7

3cm 4cml

B Bom  C
(a) ST &1 g&F DT 60° BT,
(b) e &1 g¥& HIoT 900 B,
(c) Brgst 81 &=, (d) BRIST =9 | TR-(C)

4 TR dz=al 9 @HOR Tgds ABCD T Rw
AB 4cm, BC=6cmdar «B=60°%| s99

—WW%‘?
(b) D C
o
6cm
O\
A 4cm B
C  WtR—(d)

C) C 6cm B (d) D
60°
' &
. A 60°

A 4cm B




® 14. fgfaia sfar (2-D) &1 Sa=Ha

Tl s o1 o999 a—

1

2

T BT ATABA THH W HIE-AT B 7
(a) a2, (b) a3, (c) a4, (d) a. IR-(a)

I B ST B dHEE gfq Hiex | B, O aFhA B

AT E BIT—

(a) HIEX, (b) w2,

(c) He?, (d) HEHER | Im—(b)
IF BT B T A BE-AT B P

(a) —;-nrQ, (b) j}'nrz, (c) %nrz, (d) mrs.  SW-(d)

g ®l 97 14 cm 89 9 g9 ufRfy ——— JH
BT |
(a) 88, (b) 22,

(c) 44, (d) w1 &I | R-(a)




S

100 Hrex wgrE ik 50 Hex dIISiE 91 IIATHhTR
T & 9RY 3R 918 o™ &1 @d 50 9 ufy i

B TR Y FIT B P

(a) 150, (b) 1500,

(c) 15000, (d) 25000. TR-(C)
5 cm ST aTe FHATHS BT HATE 4 cm & | AL
BT STBA FT BT 7

(a) 10 cm?, (b) 20 cm?,

(c) 30 cm?, (d) 40 cm?. g-(b)
Th FHEOqS 6T ermel a1 B forad fasr @
TS AT HAY: 24 cm 3R 10 cm E |

(a) 120 cm?, (b) 240 cm?, °

(c) 360 cm?, (d) 480 cm?. F-(a)
sl Ao Iq ol @ AHIAR YoIlsli &7 I 60 cm 8
3R T 41 BT R 15 cm e STHT &FBd FaT BIT 7
(a) 450 cm?, (b) 900 cm?,

(c) 1200 cm?, (d) &g &7 | TR—(a)
300 Hex & T8 IR 200 Hiex dArerg qrel AR
T 2| 39 IRl AR aT8 ST 2 | 478 o &l
@d ¥ 30 Ufa AIeX &1 & 9 T BN |

(a) % 30,000, (b) % 3,000

(c) 6,000 (d) 79,000 TR-(a)




1 mqu@amwﬁm“

10

1"

(@) a2,  (b) 4a?,  (c) 6a% (d) 2a.  ¥W~(c)
e § 8), O ST Bl

qINE BI—
(a) HIER, (b) HER?,
(c) MeB, (d) RN | FR—(C)

T w7 oA g W BT 8 7
(a) a%, (b) a3, (c) a4, (d)a.  TR-(b)

WHWWWW%—

(a) 2 (/ + b)h, (b) 2(/ + b),
(c) 7/ xb, (d) g el | . ¥WR-(a)
I @ 9ROl U= &1 ke S el e 7

(@) 27r2h + 2xr?, (b) 27tr (h + 1),

(c) 2nrh + 2mr2, (d) 27 (rh + r2). F-(b)
T BT 95 YT S BT YA BT

(a) mreh, (b) 2mrh,

(c) 2mr?, (d) 27r (h +r). TR-(b)
T T ST BT GF B—

(a) 2nrh, (b) mr2h,

(c) ar, ' (d) BTE e | FR-(b)
o= ST BT IaTeRY el 8—

(a) S€. (b) FSH R,

(c) UrET, (d) R | TR-(a)
(a)?;?, (b)g?ﬂ?ﬁ?qug,

(c) FATET BT <], (d) AETES < | FR-(C)
600 cm? T &FHe dlel U+ B oIl BRi—

(2) 6. (b) 10,
(c) 100, (d) ®1g & | FR—(b)
9 cm JSIT gTet ©F &1 AT RIT BT 7

(a) 81 cm?, (b) 729 Cma'

(c) 486 cm?, (d) F1E =7 | F-(b)



® 16. 3PS BT g

e faseg =T I HI—

1 o= s i || eerar 8—

(a) 2, (b) 3, (c) 5, (d) 7.  SW=(d)
2 e e w0 gerar B—

(a) 5, (b) 10, (c) 14, (d) 15.  ¥W-(c)




3 fyem= frew w1 goitar 2—

(a) 5, (b) 7, (c) 9, (d) 10.  TW—(c)
4 I IRIRAT 7 B, ° Ga e e -

@) 1, (b)Y M,  (c) M1, (d) THL II. STR—(d)
5 W= 2,4,8,9,5,6,1,3,2, 5% URE 8-

(a) 8, (b) 6, (c) 7, (d) 5.  wW-(a)
6 aifes 2,4 8,9,5,6,1,3,2,5 1 gRAR &1 8T 2

(@7,  (b)8, (c) 9, (d) 10.  @—(b)
7 T 3faRTeT 20-30 BT I A BITT |

(a) 25, (b) 20, ~ (c) 30, (d) 50. TR—(a)
8 g *faxTel 20-40 T I fAEA BNI—

(a) 10, (b) 20,  (c) 30, (d)40. TWR—(c)
9 T RYFd B Uh T IVTAT U Ut giRomH BIT—

(@2,  (b)4,  (©96  (d)8  TR(b)
10 TUH U &l Th dR B+ U Ut IiRome gr—
(a) 2, (b) 4, (c) 6, (d) 12.  T&—(c)

11 n=re & fIU 9 & ST BT BT AH Bl o—
(a) 900, (b) 180°, (c) 270°, (d) 360°. TR-(d)
12 sifesl @I foreud g9 4 f&as gRT 98! 8-
OEIECREE! (b) a7t f=r=,
(c) ©F 3ATcAd, (d) fg s 3@ | wWR—(b)




